



ЛИЦЕИСТ

"Лицей, кричим тебе ура! Ура!"



● Начальный класс МТЛ

ВСЕ НОВОЕ - ЭТО ХОРОШО ЗАБЫТОЕ СТАРОЕ

Ты когда-нибудь задумывался, насколько хорошо знаешь себя? Что действительно для тебя важно? Что тебя увлекает? Как сделать свою жизнь насыщенной?

Именно этим вопросам посвящен наш выпуск. Надеемся, тебе будет интересно!

Типология личности Майерс — Бриггс появилась на основе юнговской типологии в 1940-х годах и быстро завоевала популярность в США и Европе. На ее основе была разработана система психологического тестирования, известная как индикатор типов Майерс — Бриггс (МВТИ).

Основная идея этой теории заключается в том, что каждый человек обладает уникальной структурой психики, которую можно охарактеризовать четырьмя парами предпочтений:

E/I — экстраверсия или интроверсия способ связи с внешним миром;

S/N — способ восприятия информации: через ощущения или интуицию;

T/F — метод принятия решений, основанный на логическом анализе или эмоциональных переживаниях;

J/P — подход к организации жизни, опирающийся на суждение (рациональность) или восприятие (иррациональность).

Значения букв

E/I – экстраверсия или интроверсия.

Пара букв описывает направление энергии, сознания и модель взаимодействия с окружающими. Это противоположности - интроверты и экстраверты, I- и E- типы личности. В таблице вы можете подробно узнать об их реакциях и отличиях.

S/N – ощущение или интуиция.

По методике Майерс — Бриггс буквы S и N в типе личности описывают, какой способ получения информации использует человек: по ощущениям или по интуиции. Таблица поможет понять разницу в восприятии этих психотипов.

T/F – мышление и чувство.

По буквам T и F в типе личности можно понять, как человек принимает решения. Это характеристика определяется двумя противоположными критериями: мышлением и чувством.

J/P – суждение или восприятие.

Если говорить кратко, то буквы J/P в системе МВТИ описывают организацию жизни. Здесь тоже есть два противоположных психологических типа: рационально организованный (J) и иррациональный (P).

Чтобы определить свой тип личности необязательно проходить тесты, потому что их результат может оказаться недостоверным. Лучший способ - самотипирование, никто не может знать вас лучше, чем вы сами. На одном из уроков по биологии в 9-ом классе вы будете изучать данную тему.

Егорова Арина, 11Б

ХОББИ, КАК НАЙТИ СВОЕ?

В современном мире хобби стали неотъемлемой частью жизни многих людей. Они помогают развивать творческие способности, находить новых друзей и просто наслаждаться жизнью. В этой статье мы расскажем о некоторых интересных хобби, которые могут привлечь ваше внимание.

1. Фотография. Фотография — это искусство запечатления мгновений жизни на плёнке или цифровом носителе. Она позволяет видеть мир глазами художника и делиться своими впечатлениями с другими людьми.

В Новороссийске есть несколько фотошкол. Например, ПИКЧА — сеть фотошкол, которая работает в городах России и СНГ больше восьми лет. В программе фотошколы ПИКЧА есть курсы для новичков, любителей и профессионалов. Преподаватели фотошколы — опытные коммерческие фотографы, с большим опытом в съемке и преподавании. Ученикам предлагаются два формата обучения — офлайн и онлайн. В Новороссийске есть возможность учиться в обоих форматах.

2. Чтение. Чтение книг — это прекрасный способ расширить свой кругозор, улучшить грамотность и просто насладиться хорошей историей. Выберите жанр, который вам больше всего нравится, и погрузитесь в мир литературы.

Можно записаться в библиотеку. Например, Центральная городская библиотека им. Э.Э. Баллиона является крупнейшим в городе центром информации, культуры и досуга, а также обладательницей самого богатого в городе универсального фонда – более 200000 экземпляров. Собрание редких книг. Краеведческий фонд более 2 тыс. томов. Большой выбор произведений российских и зарубежных авторов.

3. Кулинария. Кулинария — это искусство приготовления пищи. Оно позволяет экспериментировать с различными ингредиентами и создавать неповторимые блюда.

Например, во Дворце творчества есть кружок «Увлекательный мир кулинарии». Программа вооружает учащихся элементарными знаниями по кулинарии, знакомит с различными технологиями приготовления блюд, прививает потребность в здоровом питании, помогает учащимся в дальнейшей учебной деятельности, в профессиональном самоопределении и в личной жизни. Первоначальные знания, умения и навыки, приобретенные учащимися по данному курсу, не только социально востребованы, но и очень полезны каждому ребенку.

4. Спорт. Спорт — это отличный способ поддерживать физическую форму, укреплять здоровье и находить новых друзей. Выберите вид спорта, который вам больше всего нравится, и начните заниматься им регулярно.

5. Рисование. Рисование — это отличный способ выразить свои мысли и чувства через искусство. Оно позволяет развивать творческие способности и находить новые способы самовыражения.

6. Музыка. Музыка — это искусство, которое объединяет людей. Она позволяет выражать свои эмоции и чувства, а также наслаждаться произведениями великих композиторов.

7. Танцы. Танцы — это движение, которое приносит радость и удовольствие. Они позволяют развивать координацию, гибкость и уверенность в себе.

8. Садоводство. Садоводство — это занятие, которое позволяет наслаждаться красотой природы и ухаживать за растениями. Оно помогает развивать терпение, усидчивость и любовь к природе.

9. Путешествия. Путешествия — это возможность увидеть новые страны, познакомиться с культурой и обычаями других народов. Они помогают расширять кругозор и находить новых друзей.

10. Рукоделие. Рукоделие — это занятие, которое позволяет создавать красивые и полезные вещи своими руками. Оно развивает творческие способности и учит терпению и усидчивости.

В заключение хочется сказать, что хобби — это отличный способ разнообразить свою жизнь и найти новые интересы. Выбирайте хобби, которое вам больше всего нравится, и начинайте наслаждаться новыми возможностями для развития и удовольствия.

КВН-РАЗ И НАВСЕГДА

Лещенко Степан, 9В

«Бывших КВНщиков не бывает!» — мудрость, которой придерживаются многие игроки в КВН, даже спустя много лет после того, как перестали играть в данную игру. И вправду, для многих людей КВН стал не просто хобби, а целым образом жизни.

В нашем лицее также присутствует команда КВН, которая с гордостью представляет наше учебное заведение. Но чего же достигла команда «Клуб Приколистов Морского Лицея» за два года своего существования? Давайте разбираться! «Клуб Приколистов Морского Лицея» участвовала в «Фестивале Открытия молодежной Новороссийской лиге

КВН 2022», где забрала «Приз зрительских симпатий».

После этого началась «Открытая Новороссийская школьная лига КВН». В 1/4 наша команда заняла заслуженное 1 место! В 1/2 команда заняла почетное 2 место! Также команда лицея участвовала в «Новороссийской лиги КВН «Кубок Главы - 2023»», где получили кубок «Лучшей шутки», и в «Новороссийской лиги КВН «Кубок Главы - 2024»», где ученик лицея Чаус Никита получил кубок «Лучший актер - 2024». Также наша команда участвовала в Юниор лиге КВН и была приглашенным гостем игры КВН на день города Краснодара.

В связи с началом новой лиги КВН нашем городе, наша команда хотела бы вспомнить забавные моменты, которые произошли с ними во время игры в КВН.



ПРОБА ПЕРА

ВРЕМЯ

Наша жизнь прекрасна так,
Что не описать никак.
Только есть одно лишь бремя:
Не вернуть назад нам время.

Время течет, как поток:
Есть устье, есть исток.
Поток мчится вперед, навстречу судьбе,
Освещая путь в окружающей мгле.

Время меряем часами,
Минутами, годами, днями.
Как не меряй, все равно,
Лишь вперед течет оно.

Память вечно в нас живет.
Память точно не умрет.
Бытию приходит смена,
Каждому есть свое время.

Будущее существует,
Прошлого уже не будет.
Своим моментом насладись,
От времени нам не спастись.

Мы в потоке временном,
Все вперед, вперед плывем.
Каждый – времени пловец,
Счастья своего кузнец.

К будущему мы идем
Нашим собственным путем,
Про время незачем грустить,
Если счастливой жизнью жить.

Коцаренко Ян, 9В

"Да, всем привет! Никита на связи. На самом деле, весь КВН был довольно комичный, начиная от набора в команду, заканчивая тем, как проходили репетиции и, впоследствии, сами игры. В команду я, как и, наверное, остальные участники команды, попал совершенно случайно. Это был мой первый опыт игры на сцене, и я рад то что этот опыт был связан с КВН. Самым запоминающимся событием для меня наверное была поездка в Краснодар, когда мы были приглашенной командой на день города. В тот день мы не только хорошо провели время, но и встретили команду Борцов! Тот день я запомнил надолго.»

И вправду, КВН дает много путей развития. Вспомнить только, сколько шоуменов были игроками КВН! Гарик Харламов, Павел Воля, Тимур Бадрудинов."

"Привет, меня зовут Ксюша. Для меня КВН — возможность абстрагироваться от забот, школьных занятий, показать себя и свои таланты. КВН, как и любой другой вид спорта, дает возможность путешествовать. Команда КПМЛ ездила в Афипский, команда «Первых» ездила в Армавир! Эти поездки, хоть и были короткие, но очень насыщенными!»

Прямо сейчас команда «КПМЛ» выступает в новом составе, и на фестивале открытия заняла почетное 4 место! Ждем всех на новых играх!"

Чаус Никита, 11Б

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Самолеты играют ключевую роль в современном транспорте, связывая города и страны и обеспечивая быстрое перемещение людей и грузов. С момента своего появления они претерпели значительные изменения в конструкции и технологиях. Интересно узнать, какие? С удовольствием вам расскажем.

Из истории самолетов: первый успешный полет на самолете был осуществлен братьями Райт в 1903 году. С тех пор авиационная индустрия стремительно развивалась. В 20-м веке появились коммерческие авиаперевозки, что сделало воздухоплавание доступным для большинства людей. Принципы полета самолетов: самолеты летают благодаря четырем основным силам: подъемной, весовой, тяге и сопротивлению. Подъемная сила создается аэродинамическим профилем крыла, а тяга обеспечивается двигателями.

Типы самолетов: существует множество типов самолетов: от легких до моторных. Каждый самолет создается с учетом конкретных задач, будь то пассажирские перевозки или грузовые перевозки.

Опасно ли попадание в зону турбулентности? Нет. Зона турбулентности неопытным авиапассажирам кажется намного страшнее, чем есть на самом деле. Главная опасность для пассажиров – оказаться непристегнутыми, тогда можно действительно получить травмы.

Первый регулярный рейс: первый регулярный коммерческий рейс был запущен в 1914 году, соединяя Тарту и Санкт-Петербург в рамках авиакомпании St. Petersburg-Tartu.

Возраст: средний возраст авиапарка крупнейших авиакомпаний составляет около 10–15 лет. Однако модернизация флота происходит постоянно, что сокращает затраты на топливо.

Глобальные связи: на сегодняшний день существует более 5000 авиалиний, соединяющих более 10000 городов для более 300000 перелетов в день по всему миру.

Самолеты изменили наш способ передвижения и остаются важной частью глобальной инфраструктуры. Будущее авиаций обещает новые технологии, делая полеты еще более безопасными и эффективными

Сливин Владислав, 9В